

KEVEVÁRA

TÁRSADALMI HETILAP.

Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben egész évre 9 kor. 80 f., fél évre 4 kor. 80 f., negyed évre 2 kor. 40 f.
Videkre " 10 korona, " 5 korona, " 2 kor. 50 f.
— Egyes szám ára: 20 fillér. —

JAKABFY ERNŐ DR.

Felolós szerkesztő:

Kiadóh vatal, hová az előfizetések és hűdeltések is küldendők:
Oberlőuter Róbertné könyvnyomdája, Kevevára.

A lap szellemi részét illető közlemények „KEVEVÁRA” szerkesztőségére intézendők.

A gyermekek idegességéről.

Napjainkban nagyon terjed a panasz, hogy gyermekeink ideges főfájásban szenvednek. Dr. Bresgen ezen jelenség okait négy csoportba osztja. Az első csoportba számítja az agy és agybőrnek betegségeit, amint ezek felnőtteknél és gyermekeknél előfordulnak.

A második csoportba számítja az általános testi gyöngeséget, előidézve részben rossz, nem elégséges és rendetlen táplálkozás által. Ide számíthatók továbbá különféle emésztési zavarok is. Ez utóbbiak oka legtöbb esetben a tápanyagok elnyelése, anélkül, hogy azokat kellően meg-rágnók, mi gyermekeknél nem épen ritka jelenség.

Ehhez járul még azon körülmény is, hogy gyermekeinknek megengedünk sokat inni. A gyermekeknél gyakran előforduló gyors elnyelése az ételeknek leginkább a szülők figyelmetlenségére vezethető vissza, kiknek még arra is szigorúan kell ügyelni, hogy a rendes étkezési időn

kívül a gyermekek ne egyenek.

A főfájás okainak 3-ik csoportja a legnagyobb részt az iskolát terheli. Dr. Bresgen szerint elsősorban az oktatásnak a korai reggeli órákban való siettetése nem lehet elég alapos, amely egyéb visszás állapotokhoz vezet. Különösen télen az oktatásnak reggeli 8 órakor való meg kezdése nagyon korai, nemcsak hogy a gyermekekre nézve nem előnyös a korai felkelés, de előfordul az is, hogy a gyermekek megjelenésekor az iskolában az iskolatérnek még nincsenek eléggé fűtve és a viláosság sem alkalmas még az oktatás megkezdéséhez.

A szemek túlterhelése főfájást okoz. A szem túlterhelése még inkább jár ezzel a bajjal. Dr. Bresgen véleménye, hogy a gyermekek szellemi túlterhelését az iskolában általában véve nem annyira a tananyag sokaság okozza, hanem inkább annak nem alkalmas beosztása. A túlterheletéshez hozzájárulhat még azonkívül a tanórák helytelen beosztása is, ha pl. a nehezebb és könnyebb tantárgyak nem váltják föl egymást helyes és kellő felosztásban.

nyebb tantárgyak nem váltják föl egymást helyes és kellő felosztásban.

Az előadó rossz beosztást lát abban az általános szokásban is, hogy bárha a középiskola első éveiben a 10—12 éves gyermekek folytatódagos oktatásban vesznek a 6—8 óráig terjedő délelőtti órákban, ami nagyon is alkalmas szerinte arra, hogy az ifjúságnál az ideges főfájást terjeszse.

A gyermekek szellemi túlterhelése azonban maguk a szülők által is annyira gyarapíttatik, hogy az eljárásuk gyorsan ideges fejfájást terem.

Elsősorban a zene az, amelynek gyakorlásához különösen a leánykák tulzsenge korban és a kellőnél több időn át készítenek szülőik által, továbbá leginkább a jobb körökben nem ritkán előforduló magán órák idegen nyelvekben vagy más az iskola keretén kívül álló tantárgyakban. A szellemi tanítási túlterhelésének ellensúlyozását Dr. Bresgen a a test kiképzésében látja, de ügyelnünk kell arra, hogy az egyik vagy

TÁRCA.

A fátum.

Mikor megölte, mégcsak oda sem tekintett az eltorzuló arcra, a végsőt vonagló királynői termetre, pedig — felesége volt. A saját felesége, akit szeretett, imádott, bálványozott. Megölte irgamtalanul.

Annyi lelkiismeretfurdalást sem érzett, mikor megfojtotta, mint a katona, ki ellenséges bajtársát lelővi a csatatéren kommandórára.

Csak mikor már künn járt a szabadban, mészre a még nem régen oly boldog feleségtől, csak akkor kezdett erőt venni idegen valami saját szerű tompa fájdalom. Olyanforma érzés, aminőt az ártatlanul elítélt érez a vesztőhelyen.

Terhes képzelete végig álmodja még egyszer az egészet. Látja a bűbajos gonosz asszonyt, aki neki mindene volt. Most már senkije, semmije. Magához emelte a fertőből, mert szerette. Megölte, mert megcsalta. Az övé volt, joga volt hozzá.

Egy-két éve még az egész kis város rajongott éte. Ő volt az aranyijúság vezére, a társaság lelke, mamák szeméfnye. Szép, bátor és okos. Leányok és asszonyok csak úgy törték magukat utána. És mikor ő mégis ehhez a megruholt, eltaszított asszonyhoz szegődött, még haragosai is sajnálták. Hogy is felédkezhetett meg ennyire magáról egy Forgó, a híres pataji Forgó család utolsó vére. Hogy is bolondulhatott bele ez az okos ember abba az egykori jött-ment lány-asszonyba. És ha még jó lélek lett volna! De valóságos boszorkány volt, aki verni tudott a nézésével, igézni a szemével. Szinte félték tőle.

Mekkora port vert föl tavaly, hogy egy igazi dzsentri, Biró Ödön, feleségül vette. Igaz, hogy hamar el is kergette. Ugy tüzte ki házából a hálátlan, gonosz, asszonyt, mint az idegen kutyát.

Nem fogta senki pártját, mégcsak nem is védelmezte senki, mindenki tudta, mi a bűne. S a kacér, rossz asszony maga sem tagadott semmit a hálójába fogott, délceg Forgó gyerek előtt. Tudott ő mindent róla, mégis ha hozzáismult a szépséges boszorkány asszony, forrni kezdett a vére, égni az agyveleje,

lángolni minden idege. Nem tudott nélküli le élni. Alig bonyolódott le a válópőre feleségévé telte. Nem törődött a világgal, családja lármájával, átkaival; vad, pusztító szenvedély emésztette a testét, perzselte a lelkét. Érezte fejével és szívével, hogy nem méltó hozzá, és mégis magához emelte.

És az a csiesergő, bolondos asszonyka olyan hálás, olyan jó, olyan szent volt. Legalább ő így hitte. Pedig ördög volt, nem szent.

Egyszer csak megint sültogni kezdett a világ.

Éleinte halkan, későn mind hango-sabbban. Ő nem hallotta, vagy ha hallotta nevetett rajta. Nem is rágólom, hanem csak örüllés foghat rá új bűnt. A Magdolnák nem szoktak újra vétkezni. És mégis. . . A régi történet új lett megint. Meggyalázta őt is, mint a másikat, elpusztította őt is, mint valamennyit.

Indulatának első viharában elakarta gázolni, szét akarta morzsolni büntársát, azt a gyereket is, ki még alig rázta le magáról az iskola porát. Jó, hogy idejekorán kerekelt oldott. Hiszen az a tacsó nem volt, nem lehetett bűnös. Az asszony csábította el. Ingerelte őt a gyerek ártat-

másik alkalmas testgyakorlat ne forduljon üres sportra.

Egyéb okok, melyek ideges fejfájást ideznek elő: az orr, a fülek, szemek, a fogak és torok megbetegedése. Mindebből látjuk, mily számos indító oka van a főfájásnak. Ha tehát saját gyermekeinkkel jót akarunk, úgy azokat az iskolai éveikben kell legnagyobb figyelemmel kísérnünk. Különösen fontos, hogy a tanítóknál megtudakoljuk a gyermekek szellemi tehetségét és felfogását, mert felfogásától függ, hogy szabad-e a gyermeket az iskola kötelei munkáján kívül még magán tantárgyakkal, nyelv és zene oktatással terhelni.

Gyakran mondjuk a gyermeket lustának, hanyagnak, ösztökéljük folyton munkára, pedig visszamaradásának oka testi gyengeségében rejlik.

Országgyűlési képviselőnk fogadtatása.

Homokos június 21.

Fényes fogadtatásban részesült Dr. Pescha Miklós udvari tanácsos országgyűlési képviselő ma délelőtt a Homokosdeliblati vasútállomáson a kevevárai iskolai vizsgákra való átutazása alkalmából. Homokos község színe java zászlók alatt vonult ki a három kilométer távolságra levő vasútállomásra. Melyhez csatlakozott az önkéntes tűzoltóság is és lelkes éljenzéssel, a homokosi híres rezes banda által intonált Rákóczi induló akkordjai mellett várta az illusztris vendéggel berobogott vonatot.

A vonatból kilépő képviselőnek a a homokosi leányok nevében, Kecskeméthy Sarolta tanítóő egy csinosan összeállított élő virágcsokrot nyújtott át lendületes üdvözlő szavak kíséretében, s ez után Sevcics Dragutin görög keleti szerb

lansága.

A hűvös szellő valahonnan a távolból darabokra tördelt, zavaros akkordokat lopott a fülébe. Valami ismerős nótát húztak a cigányok, s a hang vitte, vitte magával oda a zajba, a vigadók, a kacagók, a boldog emberek közé.

Ugy sirt a hegedű, úgy a zokogott a cimbalom. „Kitették a holttestet az udvarra.”

A mulatozók észre sem vették mikor leült a zöld asztal mellé az álmuksból felriasztott, nyírlombú akácok alá.

Egy részeg német munkásember tilt a szomszéd asztalnál. Rongyos volt és sápadt. Nyolc üres üveg ásitott előtte. Most tették elébe a kilencediket.

Merev, bárgyú tekintete belevesztett a sötétségbe.

Dühösen csapott a durva asztalra még durvább öklével, csőrömpölve gurultak szét az üvegek és mindegyre azt ordította: „Kommt was kommt!”

Mennyi filozófia!

Az új vendég mintegy villamütésre kapta fel fejét, mintha egy csöbör jeges vizet öntöttek volna rajta végig.

Önkéntlenül ismételte e szavakat és jóleső nyugalom szállta meg lelkét.

Érezte, hogy ebben az ostoba mon-

lelkész üdvözölte őt meleg hangú beszéddel. Az önkéntes tűzoltóság nevében annak főparancsnoka Schneider János tiszteltelt és fejezte ki örömét a viszontlátás felett.

Dr. Pescha Miklós könnyekig meghatva és megindulva örömmel etelve fogadta a nem várt és jól eső meglepetést, a mit a jelenlévőknek a helyben divó és beszélt nyelvek mindegyikén köszönt meg szívélyesen. Megható volt a beszéd után a zene által eljártzott „Himnusz” a mit a jelen voltak kalap levéve hallgattak végig. Majd harsogó éljen kísérete a képviselőnek a „királyt” éltető szavait.

A fogadtatáson jelen volt Fábry Géza járási főszolgabíró a Ferencz József rend lovagja, aki ugyancsak a homokosi állomáson üdvözölte a kedves vendéget. Szűni nem akaró éljenzés között szállt a vonatra a távozó képviselő, mely rövid tartozkodás után őt kedves emlékekkel és a homokosi választók szeretetével elhalmozva és kísérve tovább vitte. A rögtönzött és sikeres fogadtatás rendezője Huber Kornél homokosi földbírtokos volt, a kihez kézséggel és szívesen csatlakoztak a képviselőjüket tisztelő és szerető mindenkor lojalis érzelmű homokosi polgárrészek.

HIREK.

— **Trautenaui ünnep.** A helybeli vadászoknak évenként megtartani szokott trautenaui ünnepe kedvező időben és több polgári személyiség részvételével tegnap folyt le a Ferencz József laktanya udvarán. A misét Geiger Antal plébános celebrálta. A tisztiztetet után a tisztikar Dorotka Ágoston alezredessel az élén a legnagyobb előzékenységgel végigkalauzolta a vendégeket több helyiségben megfelfogó magyarázattal és felvilágosítással szolgálván nekik.

— **Felhívás!!** Kérjük tisztelettel a „Kevévárai Állatvédő Egyesület” tagjait, valamint minden e humánis ügy iránt érdeklődő nem tagokat is, szíveskedjenek

datban van a lét problémájának a kulcsa, melyet hiába ke es a bölc. A végzet hatalma ez, melyet nem kerülhet ki senki, mely felettünk lebeg, mint a felhő, melyből áldásos eső, vagy jégvihar fakadhat, egyaránt. Nem is ölte meg a feleségét, ártatlan a vérértől.

A fátum a gyikos. A végzet, mely már kezdettől fogva gyilkosnak szánta. De hát akkor az a szegény asszony? . . .

Erre a gondolatra láthatatlan kéz kezdte fojtogatni. Didergett. . . hiszen akkor ő is ártatlan. Olyanná teremtette a fátum, olyanná tette az öröklött vére, vagy tudja Isten, mi? Ki ölte hát meg boldogságát, ki a gyilkos? Ki? . . . Szegény asszony. . . Szegény! Ha most kellene megölnie, de hogy ölné meg.

Egy távolabb eső asztalnál kesergő legények mulattak. Ujra az előbbi nótát húzták a bolondok, mintha arra hallgatna a rettenetes hatalom, mely kényekedve szerint játszik velünk.

És újra sirt a hegedű és zokogott a cimbalom:

„Kitették a holttestet az udvarra!

Hej! nincs, aki végig-végig sirassa!”

A gyilkos csak bámult, bámult bele a semmibe, aztán lehajtott lázas fejét a hideg asztalra. És sirt hosszan és sirt ke-

ma d. u. 3 órákor — a község háza tanács-termében — tartandó gyűlésen megjelenni.

Elnökség.

— **Arcképleplezési ünnepély.** A székyelykevei önkéntes tűzoltó testület ma délelőtt 10 órákor Székelykevény néhai Dr. Pescha Miklós né testületi zászlóánya emléket megörökítendő, arcképleplezési ünnepélyvel kapcsolatosan Dr. Pescha Miklós udv. tan. országgyűlési képviselő jelenlétében diszközgyűlést tart.

Az ünnepély sorrendje a kibocsájtott meghívó szerint:

Június 27-én. 1. Délután 6 órákor Kevévára felől érkező Meltóságos Dr. Pescha Miklós országgyűlési képviselő udvari tanácsos Úr ünnepélyes fogadtatása 2. Este 8 órákor lampiónos, fáklyás felvonulás Meltóságos Dr. Pescha Miklós országgyűlési képviselő, udvari tanácsos Úr tiszteletére. Június 28-án. 3. Reggel 1/2 4 órakor ünnepi riadó. 4. Dél előtt 9 órákor az önkéntes tűzoltó-testület zászló alatt részt vesz a szent misén. 5. Dél előtt 10 órákor az ovoda dísztermében ünnepi diszközgyűlés, melyen Fábry Géza a Ferencz Józsefrend lovagja, főszolgabíró Úr elnököl. 6. Ünnepi beszéd: Tartja Beniczik Aladár tűzoltó testületi elnök. 7. A testület nevében Bohn György parancsnok veszi át az arcképet. 8. Dél előtt 11 órákor a község háza előtti téren támadási tűzoltógyakorlat. Déli 12 órákor díszbead a Wintergerst János-fele nagyvendéglőben. Egy teríték ára 3 korona 60 fill.

— **Iskolai évszázadi ünnepély.** A kevevárai községi elemi népiskola és iparosananciskola tantestülete és tanulóifjúsága ismét egy fáradságos tanévi pályafutás után e hó 25-én délután 7 órákor az intézet új dísztermében iskolai évszázadi ünnepélyt rendezett, amelyen szép számú szülőközönség és ügypártoló vendég részt vett. Az ünnepélyen jelen volt Molnár József kir. tanfelügyelő, Dr. Pescha Miklós udv. tanácsos országgyűlési képviselő és Fábry Géza főszolgabíró a Ferencz József rend lovagja is.

Ez alkalommal színre került Lovecz-

servesen.

Cigány, hazudik a nótád!

F.

Az Isten könnyei.

Négy éves kis leányával ült az apa a pitvarban a ház előtt. Az égen beborult, sötét erős felhők üzték egymást; a nagy szárazságtól megrepesztett föld szomszamosan epedezett akár egy csep viz után is. A gyermek nagy szemeket meresztve felélenket tekintett maga körül, nézte a felhőket, érezte az időnek változását és mindinkább az apjához simult. Eyszere csak megdörrent az ég s a villám reitenten visszhangzott. A gyermek megjedve apja ölébe dugta szőkehajú fejcskékjét. Apja megnyugtatta és bátorította őt s a gyermek félelemmel, könnyeken át szemlélte a felhőket. De mikor újból mennydörögni kezdett hatalmasan, ijesztően; a gyermek ismét apja ölébe hajította fejcskékjét és félelmen dadogott:

— Istenke!

— Istenke!

A gyermek kissé felemelte a fejét és tekintetét a zavaros, borús égre meresztte. Az eső sávkokban szakadozott. Illatát megérezhette a föld. A gyermek bátrabban kezdett nézni. Ránézett az apjára és a mennydörgésre gondolva kérdezte:

ky Ernő: „A madarak és fák napja“ című két felvonásos énekes gyermekszínműve, melynek lélekemelő és szívnemésítő oldalait igen ügyesen kidomborította a nagy buzgalommal begyakorolt díletáns gyermekszínpad.

Röviden eszetelve az ünnepély lefolyását, mondhatom, hogy a bemutatott színdarabot az oktató tanítók igen ügyesen választották ki, mert voltak benne oly célszerű interpretált részletek, amelyek alkalmas módon megértetik a tanulókkal, miszerint a hasznos fákat szaporítani, az éneklő madarakat pedig védelmezni nemzetgazdasági és hazafias kötelesség. Ezen kívül volt a színdarabban számos hazafias vers és ének, amelyeket a tanulók a színészi tanítónői karral együtt igen szép és meghatóan adtak elő.

Ami a közréműködő gyermekeket illeti, elismeréssel regisztrálhatjuk, hogy ők valóban szellemi és fizikai erejüket eléggé megfeszítve munkára vállalkoztak. Mindazonáltal nehéz feladatát mindenki nagy örömmel és lelkesedéssel teljesítette, amiért e helyen is azt mondjuk: hogy községünk ambíciózus tanulmányfűsége és jövő reménye, községünk javára, szüleik öröme, tanítók dicsőségére pedig sokáig éljen!

A színdarab után dicsőségesen uralgó ősz királyunk képevel élőkép volt, amely magasztos és fenséges jelenetet nyújtott a jelenlévő közönségnek.

Végül legyen szabad megemlítenem, hogy eme minden tekintetben jól sikerült ünnepély rendezése főként Prebek B. Valéria tanítónő és Wenner Ferenc tanító, állandó igazgató helyettes hivatásszerűségét és kiváló buzgalmát dicséri. Eljének! A 60 filléres belépő díj után fennmaradt tiszta haszon 93'64 k. a „Wenner Miklós alap“-hoz csatoltatott. B. Sz.

— Exhumálás. Már régóta süttognak az emberek mérgezésről, de mindez ideig nem igen tartottuk egybén, közönséges pletykánál. A héten történt események után azonban már más a véleményünk. Ha igaznak bizonyul az, amit most feltételezni is szörnyűség, akkor nemsokára

- Az Istenke menydörög ?!
- Igen. Az Istenke.
- Haragszik-e ?
- Haragszik.
- Ugy-e papa az emberek rosszak, azért haragszik az Isten ?
- Igen.
- És miért haragítják ? ők nem jók ?
- Az apa nem válaszolt.
- A gyermek félénk, méltázó tekintettel vetett az eső sávakra és sírva kérdé duzzogó ajakkal.
- Sír az Istenke ?
- Sír.
- Hát miért bántják meg, ugye papa ?
- Az apa elgondolkodott, nem szólt semmit.
- Mindketten hallgatva megőlelve egymást nézték, hogyan esik az eső.

Az Isten sír, megharagudott a haszontalan rossz emberekre és az isteni haragnak a könnyei hullanak a bűnös földre s lám, az ő haragjának könnyeiből gyarapodnak a vetések és a bűnös emberiségnek jót tesznek, megnézhetetlen jót.

Oh, mennyi jót okozhat a jóságos mosolygása !?

lőmegeg lefartóztatások várhatók.

E héten exhumálták a mult évben elhalt Balán Zária 46 évét élt gazdát, akinek halála állítólag arzénmérgezés következménye. A mérgezést állítólag Felsősege; született Mohora Káta követte volna el, aki egy románpetrei asszonytól szerezte a mérget. A gyanúsított asszonyokat letartóztatták. A vegytani vizsgálat fogja megbizonyítani, hogy a vádak valóban igazak-e vagy sem.

— Küldöttség Szendrőn. A mult héten Fábry Géza főszolgabíró vezetésével egy mintegy 10 tagból álló küldöttség járt a szomszédos szerbiai Szendrő városában, hogy a szendrői kereskedők által kedvezményezett és jobb kereskedelmi összeköttetést létrehozni kívánó akciót közösen megbeszéljék. A küldöttséget igen előzékenyen fogadták, behatóan tárgyaltak velük és aztán jól megvendégték. Magával az akcióval alkalomadtán bővebben foglalkozni.

— A polg. leányiskola a záróünnepélye. Nagyszámú közörség jelenlétében tartotta meg a polg. leányiskola évzáró ünnepélyét. A IV. osztály végzett tanulók nevében Klein Györgyike búcsúzott az intézettől megható beszéd kíséretében. Az ünnepély legkiválóbb és legértékesebb pontja volt Stojánovics daljátéka „Rege a csodaszarvasról“. A III. és IV. oszt. növ. teljesen kifogásalan imitálták e remek dallamú darabot. Az ünnepély befejezése előtt Némegy Ella igazgatónő a jobb tanulók között jutalomkönyveket osztott szét.

— A kevevárai tanzászlóalj idei nagy-gyakorlata. F. hó 28-án — pénteken — d. e. 3 órakor kezdődött a helybeli tanzászlóalj „piros sapkások“ gyakorlata, mely a ma a ügyes és precíz kivitelével valamennyi jelenlévő elismerését érdemelte ki.

A bemutatott gyakorlatokról megemlékezve csak dicsőítőleg szólhatunk! Jellemzőül csak emnyit: nem egy „obszidos“ baka nézné irigy szemmel ez apró gyermekszínpad fürge és határozott mozdulatait.

A sok és fáradságot nem ismerő munka kirárolag Wenner Ferenc, az I. század parancsnokának érdeme.

Bár úgy volt, hogy két század gyakorlatozik, — közbejött akadályok miatt — csak egyben gyakorlatoztunk. A II. század — tekintettel parancsnokának szabadságára — a jövő nyáron fog manőverezni.

Gyakorlat után — a jelenlévő tanzászlóalj parancsnok intézkedése folytán — valamennyi tiszt, altiszt és közlegény szabadságra indult.

Kívánunk nekik megemlékezést, kellemes üdülést!

— Elmentek a hidászok. A VII. hadtesthez tartozó gyalogrezdekéből a felteremplyi 43., a temesvári 61. és 96. gyalogrezdek, valamint a pancsovari 23. vadászászlóalj hidász különítményei a tegnapi nappal három havi itt tartózkodás után elhagyták községünket. A régi iskolák körüli élelnek ezzel vége.

— Céllovó verseny. A helybeli 28-as vadászoknak a napokban megtartott céllovó versenyén a tisztek közül az első lett Imrei István főhadnagy, második Rick Henrik hadnagy és harmadik Hutschenreiter Walter százados. A legénységből a legjobban a II. század lött és ezzel el is vitte az első díjat egy bérinyt, amelyet

a tegnapi trautenauai ünnepeken fogyasztott el — Rajzkiállítás. A központi iskola földszinti tágas folyosóján rendezett ip. iskolai rajzkiállítást, amely 8 napig tartott — igen sokan nézték meg. A rajzok tisztasága és kifogástalan kivitele mindenképpen meglepett. A utca rakoncátlan hőseit ily elismerésre méltó dolgok produkálására rázorítani, a rajzot azokkal tényleg megkedveltetni, nagy munkába került. Az iskola három képesített rajztanítója Müller Béla és Péter, valamint Wenner Ferenc az inasokra pazarolt fáradságukkal meg lehetnek elégedve, mert nem akadt senki, aki a kiállítás sikerült voltát el ismerte volna. Külön dicsőretet érdemelnek Kuhn Péter ip. isk. III. oszt. tanulónak olajfestményű szorgalmi rajzai.

— Magánvizsgák a fiú polgáriban. A helybeli fiúpolgáriban a mostan befejezett tanév végével 24 jelentkezett magánvizsgálatra, akik közül 5 utasítottat pótvizsgára. A vizsgákon Molnár József versei kir. tanfelügyelő elnökölt.

— Választmányi gyűlés. A helybeli amatördíjlet tegnapi délután 6 órakor Wenner Ferenc elnökléte alatt gyűlést tartott, amelyen 7 rendes és 2 pártoló tagot vettek fel. Rendes tagok: Dr. Homolka Béla, Hutschenreiter Walter, Kaufmann Gyula, László János, Miesz Frigyes, Sebestyén Béla, Thomas Elemér. Pártoló tagok: Mein Ferenc és Nikolics Brankó.

— Katonai sportverseny. A VII. hadtestnek Temesvárt tartott katonai sportversenyén a helybeli tisztek közül egynehányan résztvettek és ott sikert is értek el. Így Bechtold Jakab hadnagy a pisztolylövésben a 10., Tamás György főhadnagy pedig a fegyverlövésben a 20. díjat nyerte el.

Steckenperd- liliumtejszappan

Bergmann & Co. cégtől Tetschen a/Elbe

egyre nagyobb kedveltségnek és elterjedtségnek örvendő szeplő ellen, való elismert hatásánál fogva s a bőr — és szépség gondozásában való föllumulhatatlanságáért. Ezernyi elismerő levelet! Sok legnagyobb kitüntetés! Bevásárlásnál óvatosság! Ügyeljen nyomtatékosan a Steckenperd védőjegyre és a cég helyes nevére! Darabja 80 fillérért kapható gyógyszerárakban, drogériákban, illatszertüzletekben stb.

Hasonlóképpen kiténő Bergmann Manera liliumkremje (70 fillér egy tubus) kiténő szer női kezek gondozására.

Szerkeztői üzenetek.

Bok. A küldött cikk politikai tartalma miatt nem közölhető lapunkban.

Dr. Sz. F. Deliblat. Nagyon szívesen és teljesen ingyen állunk rendelkezésére.

Házunk még nem érkeztek adományok.

A fűtcában egy

ház eladó!

B5vebbet Scheazinger Károlynál 699' hsz.

A kevevárai kir. jbiróság mint tlkvi hatóság.
5165/1914 tlkvi. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

Delmagyarországi gazdasági bank R. T. végrehajtható Vojnov Vitályos valamint Vojnov Dusan mint Vojnov Vitályos jogutóda homokosi lakosok végre hajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tlkvi hatóság a végrehajtási árverést 3500 K. tökekövetelés és járuléka behajtása végett a kevevárai kir. jbiróság területén levő, Homokos községben fekvő s l. a homokosi 2514 sz. betétben felvett: A † 2621 hrsz. Szántó a Hegy I. dűlőben 998 n.-öl 1/2 része 74 kor. 50 fill. becsárban. A † 3562 hrsz. Szántó az I. dűlőben 1 hold 822 n.-öl 1/2 része 302 kor. 50 fill. becsárban. A † 3818 hrsz. Szántó az I. dűlőben 1 hold 1454 n.-öl 1/2 része 305 kor. becsárban. A † 4014/2 hrsz. Szántó a II. dűlőben 1 hold 1453 n.-öl 1/2 része 305 kor. becs. A † 5184 hrsz. Szántó a I/I. dűlőben 1 hold 638 n.-öl 1/2 része 111 kor. 50 fill. becsárban. A † 5630 hrsz. Szántó a IV. dűlőben 1 h. 958 n.-öl 1/2 része 191 kor. 50 fill. becs. II. homokosi 2515 sz. betétben felvett: A † 251 hrsz. ház. 852 özs. a udvarral a beltelekben 398 n.-öl 900 kor. becsárban. A † 2486 hrsz. Szántó a Hegy I. dűlőjében 244 n.-öl 37 kor. becs. A † 4172/2 hrsz. Szántó a II. dűlőben 1 hold 621 n.-öl 444 kor. becsárban. A † 7215/2 hrsz. Szántó a Csibub dűlőben 1 hold 337 n.-öl 194 kor. becsárban.

Az árverést 1914. évi július hó 22 napján d. e. 10 orakor Homokos község-házánál fogják megtartani.

Az árverezni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. c. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnek letenni, hogy a bánatpénzek előleges letébe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértett tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékáka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Keveváran, 1914 június 9 - én.

Kapp János s. k., kir. járásbíró.

A kiadmány hitelűl:

Adamovics kir. telegkönyvvezető.

Kemény tűzifa!

1 oszt. bükk 40 k. 2 oszt. bükk 36 k. Dorongfa 32 korona. Kapható: Skarday Károlynál, Vasuti utca saját ház.

Ha szellemileg vagy testileg

fáradt, úgy vegyen estenkint egy Ciwuce Nemesenyő fürdőt, mely 40 százalék természetes /enyőt tartalmaz. 1 csomag ára: 30 fillér

Hasonlónak vagy ugyanolyannak ajánlott készítményt ne fogadjon el, hanem kérje a

Ciwuco Chemische Industrie Berlin

... készítményét. ...

Kapható drogeriákban, gyógyszerárakban, ahol nem kapható oda küldi

PETROVICS MIKLÓS drogeria Budapest IV. Bécsi utca 2. ahol kapható a valódi amerikai

Petrol-Balsam üvegenként 3 kor.

Képvisele: **HOLCZER Emil**, Zoltán Budapest, VIII.

Van szerencsém a nagyérdemű közönségnek szives tudomására adni, hogy cégem képviselővel **Mártony Franciska** úrnőt a „Bazár“ házban megbiztam, ahol mindennemű

férfi, női és gyermek ruhák

továbbá **foltdiszek, függönyök, ágy- és asztal terítők, kézimunkák, bőr kabát, keztyű, báli cipők** stb. vegytisztításra és festésre elfogadtatnak. — Szives megbízást kérve vagyok

kiváló tisztelettel

BAUER JAKAB

vegytisztító műfester, Pancsova.

4255/1914 tlkvi szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A kevevárai kir. jbiróság mint tlkvi hatóság Deutsch Márkus pancsovai lakos javára 371 k. 84 f. és 892 k. 97 f. tőke és jár. és még felmerülendő költségek kielégítése végett az 1881 LX. t. c. 144 és 187 és az 1908 évi XLI. t. c. 27-§-a alapján és a 146 §-a értelmében Krunics Mita hálványosi lakos ellen a ftemplomi kir. törvényszék területén fekvő Homokbálványos községben s a hálványosi 1321 és 1323 sz. betétben felvett: I. az 1321 sz. betétben felvett:

A I. 1677/2 hrsz. udvar a beltelekben 37 n.-öl 1678/2 hrsz. Kert a beltelekben 119 n.-öl és 1680 hrsz. Ház 882 özs. a udvarral a beltelekben 322 n.-öl 1/5 r. 166 k. 10 f. becsárban., az 1323 szám betétben felvett: A I. 6471 hrsz. Rét és 6472 hrsz. Szántó 785 n.-öl a Dolina dűlőben 1/5 része 77 korona becsárban. A II. 12495 hrsz. Szántó 1 hold 1179 n.-öl 12496 hrsz. Rét 339 n.-öl és 12497 hrsz. Szántó 1042 n.-öl 1/5 része 489 kor. 50 f. becsárban. A III. 3691/2 hrsz. Rét 91 n.-öl és 3692/2 hrsz. Szántó 1593 n.-öl a Kralyevác dűlőben 1/5 része 166 korona 10 fill. becsárban. A IV. 6473/1 hrsz. Szántó 432 n.-öl és 6474/1 hrsz. Rét 42 n.-öl a Dolina dűlőben 1/5 része 44 kor. becsárban. A V. 12541/2 hrsz. Nádas 193 n.-öl 12642/2 hrsz. Rét 125 n.-öl 12543/2 hrsz. Szántó 1514 n.-öl 1/5 része 165 korona becsárban. A † 7702/1 hrsz. Szántó a Sarginicza dűlőben 1 hold 87 n.-öl 1/5 r. 165 kor. becsárban. és A † 8774/2 hrsz. Szántó a Divizna dűlőben 1195 n.-öl 1/5 része 111 kor. 10 fill. becsárban, mint az utóajánlattevő által ígért összegben az árverést Havas Ignác hálványosi lakos utóajánlata következtében elrendeli és ezt valamint ennek feltételeit ezennel közhírre teszi.

A nyilvános árverés Homokbálv. község-házánál 1914. évi július hó 2 napján d. e. 9 órajakor fog megtartatni a következők úgy a telegkönyvi hivatalban mint Homokbálv. község-házánál megtekinthető és kifüggesztett feltételek mellett.

1. A kikiáltási ár az utóajánlati összeg.
2. Az ingatlanok a kikiáltási áron alól nem fognak eladatni.

3. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapírosban kiküldött kezeihez letenni.

4. Az utóajánlat akkor is kötelező. ha az utóajánlattevő árverésen nem jelenik.

5. Ha az árverésen az utóajánlatnál nagyobb ígértet nem tételik az ingatlanok az utóajánlattevő által megvettnek jelentik

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő vagyis 10%-ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz ígéréte figyelmen kívül hagyásával és kizárásával a árverés nyomban folytatódik.

7. Az újabb árverés költségeit a vevő köteles fizetni az ígért vételáron felül.

8 Vevő köteles a vételárat 2 egyenlő részletben és pedig az első az árverés jogerőre emelkedése után számított 15 nap alatt a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt mindenegyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5% kamattal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

Kevevára 1914 évi május hó 16 - án

Kapp János, s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelűl:

Dinusz kir. telegkönyvvezető.

„DIANA” higienikus

ember meggyőződhetett arról, hogy ez az egyedüli pormentesítő, mely megvédi egészségünket mindennemű bacillusoktól, áruinkat és butorainkat a portól — „DIANA” seprűanyagtól a padló sem piszkos, sem zsiros nem lesz, ellenkezőleg minden padló eredeti új színét kapja. — Vigyázzunk a „DIANA” névre mert minden más - silány utánzat.

... Kapható a helybeli elárusítónál: **Embacher Viktor** cégnél.

382/1914. végrh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t.-c. 102 §-a értelmében közhírré, hogy a bécsi, budapesti kir. járásbírósnak 1913 évi 2836 Sp. III. 5/2 63798, 150309 és 2807 számú végzése következtében Loránt József, Beck Lipót, Izsák, Bíró J. és Kaczag Jenő javára kevevárai kereskedő ellen 1914 évi március hó 20 napján foganatosított kielégítési végrehajtás után le- és felülfoglalt és 2700 kor. becsült következő ingóságok u. m. szikvizgyár, üvegek, lovak, kocsik, szerszám nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbírósnak 1914. évi V. 124/2 sz. végzése folytán l. 15 kor. 90 f. tőkekövetelés, ennek 1913. évi július hó 26 napj. járó 6 % kamatai, és 18 kor. 50 f. költség. II. 69 kor. tőke, 1913 évi június hó 28 napj. járó 5% kamatai, 36 kor. 50 f. költség. III. 90 kor. tőke 1913 évi szeptember hó 10 napj. járó 5% kamatai, 36 kor. 40 f. költség. IV. 96 kor. 60 fill. tőke 1913 máj. hó 30 napj. járó 5% kamatai, 36 k. 80 f. költség. V. 10 k. 42 f. tőke, 1913. évi augusztus hó 25 napj. járó 5% kamatai, 17 kor. 50 f. költség. Végül 37 kor. 30 f. bíróilag már megállapított költségek erejéig Kevevárán a alperes házában leendő megtartására 1914. július hó 3-ik napjának d. u. 5 óra határidőül kintüzetik ahhoz a venni szándékozók ezennel oly és megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legelőbbet ígérőnek szükséges tén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azok kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881 évi LX. t.-c. 120 § értelmében ezek javára is elrendeltek.

Kevevára, 1914 évi június hó 12 - én.

Gurits Lajos kir. bir. vég.

5188/914 tlkvi. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.

A kevevárai kir. jbir. mint tlkv hatóság a Pancsovai hitelbank R-T javára 12000 kor. tőke és jár. és még felmerülendő költségek kielégítése végett az 1881 LX. t.-c. 144 és 187 és az 1908 XLI t.-c. 273 §-a alapján és a 146 §-a értelmében Urosee Péter és Urosee Vasza homokbálványosi lakosok ellen a fehértemplomi kir. törv. szék területén lévő homokbálv. községben és a hbálványos 259 sz. betétben felvett: A l. 2848 hrsz. Kert a beltelekben 323 n.-öl 1199 kor. becsárban, mint utóajánlattevő által ígért összegben az árverést Urosee Vasza hbálv. 160 házszám lakos utóajánlata következtében elrendeli és ezt valamint ennek feltételeit ezennel közhírré teszi.

A nyilvános árverés H b á l v. község-házánál 1914 évi július hó 21 napjának d. e. 9 órájakor fog megtartani a következő úgy a tlkvi. hivatalban mint H b á l v. községben a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

1. A kikiáltási ár az utóajánlati összeg.
2. Az ingatlanok a kikiáltási áron alul nem fognak eladatni.

3. Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10 % -át készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezeihez letenni.

4. Az utóajánlat akkor is kötelező, ha az utóajánlattevő az árverésnél meg nem jelenik.

5. Ha az árverésen az utóajánlatnál nagyobb ígérlet nem tétetik az ingatlanok az utóajánlattevő által megvetetnek nyilvánítottatnak.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa, ígért megfelelő vagyis 10 % -ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz. ígéréte figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik.

7. Az újabb árversői költségeket a vevő köteles fizetni az ígért vételáron felül.

8. Vevő köteles a vételárat két egyenlő részletben és pedig az első az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt a másikat ugyanaz naptól számított 45 nap alatt, minden egyes vételári részlet az árverés napjától 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni. A bánatpénz az utolsó részletben számtatik be.

Kevevárán, 1914. évi jún. hó 7 - én.

Kapp J. s. k. kir. jbirő.

A kiadmány hitelül:

Dinusz János kir. telekőnyv vezető.

560/1914 vgrh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 LX. t.-c. 102 §-a értelmében közhírré teszi hogy a fehértemplomi kir. törvényszéknek 1914 6045/p. sz. végzése következtében Dr. Bartulov Gáspár kevevárai ügyvéd által képviselt Temeskubini Takarekpenztár r.-t. javára deliblati lakosok ellen 1000 k. s. jár. erejéig 1914. április hó 15-én foganatosított kielégítési végrehajtás után le- és felülfoglalt és 757 kor. becsült következő ingóságok u. m. szoba burorok és wertheim szekrény nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. jbiróság 1914. évi V. 319/2 sz. végzése folytán 1000 kor. tőkekövetelés ennek 1914 évi április hó 1 napjától járó 6% kamatai 1/3 % váltódíj és eddig összesen 141 kor. 92 f. bíróilag már megállapított költségek erejéig I. és II. alp. deliblati lak. leendő megtartására 1914 évi július hó 3-ik napjának d. e. 8 órája határidőül kintüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükséges esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságok is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 1908 évi XLI. t. c. 20-§ értelmében ezek javára is elrendelik.

Kevevára 1914 évi június hó 21.-én.

Orso J. kir. bir. végrehajtó.

A kevevárai kir. jbiróság mint tlkvi hatsz 5256/914 tlkvi. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

Dr. Ghelner Jenő ügyvéd által képviselt Radivojev Péter mint Rodivojev Pál gyámja deliblati lakos végrehajtatonak Jovánov István deliblati lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekőnyvi hatóság a végrehajtási árve-

rést 160 k. tőkekövetelés és járulékaibahajtása végett a kevevárai kir. járásbírósnak területén levő Deliblat községben fekvő, s a deliblati 1/212 (VII./951) sz. tkvb. felvett:

216 sz. ház és 400 n.-öl házhely 828 kor. becsárban. 277 hrsz. 114 stb. hat 3 hold I. oszt. szántó 967 kor. becsárban. 972 hrsz stb. hat 3 hold I. o. szántó 967 kor. becsárban. 277 hrsz. 112 121 stb. hat 2 hold 789 n.-öl I. o. kaszáló 376 korona becsárban. 277 hrsz. 269 stb. hat 1 hold 400 n.-öl III. o. kaszáló 188 k. becsárban 277 hrsz. Mram. str. stb. 2 hold III. oszt. kaszáló 221 kor. becsárban. Megjegyeztetik, hogy a 277 hrsz. 144 stb. és 277 hr. 112 121 stb. hat ingatlanokra 1914 dec. 31-ig terjedő időre Ivaevskov Miklós, javára, valamint 277 hrsz. 182 stb. hat ingatlanra 1914 gazd. évre Ritopecski István javára van a haszonbérleti jog feljegyezve.

Az árverést 1914. évi augusztus hó 27 napján d. e. 9 orakor Deliblat község-házánál fogják megtartatni.

Az árverezni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10% -át készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. c. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírban a kiküldöttől letenni, hogy a bánatpénzek előleges letébe helyezéssel kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási áránál magasabb ígérletet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaéka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százaékaig kiegészíteni.

Kevevárán, 1914 június 11 - én.

Kapp János s. k., kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül:

Dinusz János kir. telekőnyv vezető.

750/1914 vgrh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a kevevárai kir. jbiróságnak 1914 évi Sp. I. 363/3 sz. végzése következtében Dr. Lekits Illés kevevárai lakos ügyvéd által képviselt Kosztics Koszta kevevárai lakos javára kevevárai lakos ellen 215 kor. 50 f. s. jár. erejéig 1914. évi május hó napjától foganatosított kielégítési végrehajtás után le- és felülfoglalt és 740 kor. becsült következő ingóságok u. m. asztal, szék és cassa nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. jbiróság 1914 évi V. 556/1 sz. végzése folytán 215 kor. 50 f. tőkekövetelés ennek 1914 évi április hó 23 napjától járó 5% kamatai és eddig összesen 75 kor. 70 f. bíróilag már megállapított költségek erejéig alperes kevevárai tüzletében a már fizetett 200 k. betudásával leendő megtart 1914 évi július 1 n. d. e. 8 órája határidőül kintüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénz fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükséges esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna ezen árverés az 1881. LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezek javára is elrendeltek.

Kevevára, 1914 évi június hó 7. -én

Orsó János, kir. bir. végrehajtó.

363/1914 vgrh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 LX. t. c. 102. § értelmében közhírré teszi hogy a fehértemplomi kir. törvényszéknek 1913 12421 és 12422 sz. végzése következtében a Fehértemplomi Takarékpénztár R.-T. javára 1500 kor. és 950 kor. s jár. erejéig 1913 évi december hó 16 n. fogantatott kielégítési végrehajtást utján le és felülfoglalt és 4000 kor. becsült következő ingóságok u. m. kukorica nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. bíróságának 1913 évi V. 690/4 sz. végzése folytán 1500 kor. tőkekövetelés ennek 1913 évi május hó 22 napjától járó 6% kamatai, 1/3 % váltódjól továbbá 950 kor. tőke 1913 évi május hó 22 napj. járó 6 % kamatai 1/3 % váltódjól és mindkét ügyben összesen 371 kor. 51 fill. biróilag már megállapított költségek erejéig a már fizetett 800 k. betudásával Deliblat alperes hambárjában leendő megtartására 1914 évi július 8 n. d. u. 2 1/2 órája határidőül kitézik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében középszín fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna ezen árverés az 1881. LX. t. c. 102 §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kevévára, 1914 évi június hó 24.-én

Gurits Lajos kir. bir. végrehajtó.

749/1914 vrh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 LX. t. c. 102 § értelmében közhírré teszi, hogy a verseczi kir. járásbíróságának 1914 évi 691/1 sz. végzése következtében Dr. Osztóics Iván ügyvéd, majd Dr. Lekics Illés kevevárai ügyvéd által képviselt magyar takarékpénztárak központi jelzálog bankja r. t. mint a temesi agrár takarékpénztár engedményese budapesti cég javára kevevárai lakások ellen 3647 k. 40 f. s jár. erejéig 1914 évi május hó 20-án fogantatott kielégítési végrehajtást utján lefoglalt és 9950 kor. becsült következő ingóságok u. m.: vas árú és méz nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. bíróság 1914 évi V. 533/3 sz. végzése folytán 3647 kor. 40 fill. tőkekövetelés ennek és pedig: 607 k. 90 f. után 1911 november 1-től 607 k. 90 f. után 1912 május 1-től 607 k. 90 f. után 1912 évi november hó 1-től 607 k. 90 f. után 1913 évi máj. 1-től 607 k. 90 f. után 1913 évi november hó 1-től 607 k. 90 f. után 1914 évi máj. hó 1-től járó 7% késedelmi kam. és eddig összesen 197 k. 20 f. biróilag már megállapított költségek erejéig, alp. kevevárai lakásán

leendő megtartására 1914 évi július hó 6-ik napjának d. u. 1 órája határidőül kitézik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében középszín fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is

el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságok is le és felülfoglalták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 1908 évi XLI. t. c. 20-§ értelmében ezek javára is elrendelik.

Kevévára 1914 évi június hó 12.-én.

Orso J. kir. bir. végrehajtó.

4416, 4420 4463/1914 tlkvi szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A kevevárai kir. bíróság mint tlkvi hatóság Maximovics Katicza és t. javára 307 kor. 20 fill. tőke, és jár. és még felmerülendő költségek kielégítése végett az 1881 LX. t. c. 144 és 187 és az 1908 XLI. t. c. 273 §-ai alapján és a 146 §-a értelmében kisk. Maximovics Sebő és Mláden gályai lakások ellen a ftemplomi kir. trvszék területén fekvő Gálya községben fekvő s a gályai 2 sz. betétben fekvő: A I. 672 hrsz. Kert a beltelekben 126 n.-öl és 673 hrsz. Ház 30 öisz. a udv. a beltelekben 362 n.-öl 70/120 része 771 kor. 10 fill. becsárban, mint Dr. Bartulov Gáspár utóajánlattevő által ígért összegben. A III. 3651 hrsz. Rét 1 hold 614 n.-öl és 3652 hrsz. Szántó 1 hold 209 n.-öl a szatnyváz dűlőben 70/120 része 385 korona becsárban és A † 2541 hrsz. Szántó a Sziget dűlőben 2 hold 747 n.-öl 70/120 része 114 korona 40 fill. becsárban mint Urschl Henrik gályai lakos utóajánlattevő által ígért összegben.

A II. 3571 hrsz. Rét Utrinye dűlőben 1 h. 1154 n.-öl 70/120 része 220 k. becsárban. A † 1054 hrsz. Szántó a Kutlevicza dűl. 3 hold 583 n.-öl 70/120 része 1130 kor. becsárban. A † 3437 hrsz. Szántó a Gustya dűlőben 1 h. 605 n.-öl 70/120 része 110 korona becs. A † 1229 hrsz. az Oberland dűlőben 2 h. 1529 n.-öl 70/120 része 441 k. 10 fill. becsárban. A † 1816 hrsz. Szántó a Vranisevác dűlőb. 2 h. 1232 n.-öl 70/120 része 571 kor. 10 fill. becsárban mint Rakitován Milán utóajánlattevő által ígért összegben az árverést a fentiek utóajánlati következtében elrendeli és ezt valamint ennek feltételeit ezennel közhírré teszi.

A nyilvános árverés Gálya község-házánál 1914 évi július hó 10 napjának d. e. 9 órájkor fog megtartani a következő úg. a tlkvi. hivatalban mint Gálya községben a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

1. A kikiáltási ár az utóajánlati összeg.
2. Az ingatlanok a kikiáltási áron alul nem fognak eladtni.

3. Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10 %-át középszínben, vagy óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezeihez letenni.

4. Az utóajánlat akkor is kötelező, ha az utóajánlattevő az árverésnél meg nem jelenik.

5. Ha az árverésen az utóajánlatnál nagyobb ígértet nem tétetik az ingatlanok az utóajánlattevő által megvettnék nyilvánítottak.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa, ígért megfelelő vagyis 10 %-ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz. ígéréte figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik.

7. Az újabb árverssi költségeket a vevő köteles fizetni az ígért vételáron felül.

8. Vevő köteles a vételárat két

egyenlő részletben és pedig az első az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt a másikat ugyanaz naptól számított 45 nap alatt, minden egyes vételári részlet az árverés napjától 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni. A bánatpénz az utolsó részletben számítatik be.

Kevévárán, 1914. évi máj. hó 17.-én.

Kapp J. s. k. kir. jbrbó.

A kiadmány hitelül:

Dinusz János kir. telekkönyv vezető.

A kevevárai kir. jbr. mint tlkvi. hatóság 4717/1914 végr. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

Dr. Kreitsek József temesvári ügyv. által képviselt Stern Dávid zágrábi lakos végrehajthatónak Özv. Osztóics Pálné szül. Vukasinovics Mária kevevárai lakos végrehajtható ellen indított végrehajthatási ügyében a telekkönyvi hatóság árverést 250 kor. tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a kevevárai kir. járásbíróság területén levő Kevevára községben fekvő, s a kevevárai 1528 és 1620 sz. betétben felvett következő ingatlanokra.

I. a kevevárai 1528 sz. betétben felvett. A † 2068 -hrs. kert a beltelekben 414 n.-öl 104 kor becsárban. II. a kevevárai 1620 sz. betétben felvett. A † 2078 hrsz. Ház 565 öisz. alatt udvarral a beltelekben 559 n.-öl 9000 kor. becsárban.

Az árverést 1914 évi szept. hó 17 napján d. u. 3 órája a kir. bíróság hivatalos helységben fogják megtartani.

Az árverés alá került ingatlan a kikiáltási ár felénél a többi ingatlanok pedig a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzt a kikiáltási ár 10%-át középszínben vagy az 1881 évi LX. t. c. 42 §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapírban a kiküldöttél letenni, hogy a bánatpénz eleget letési bírólí letébe helyezésül kiállított letési elismervényül a kiküldöttnek átadani és az árverési feltételeket aláírni (1881: SX. t. c. 147, 150, 170 §§. 1908 LX. t. c. 21 §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltást árnál magasabb ígértet tett ha többé-igérni sem akar köteles nyomban a kikitáltási ár százaléká szerínt megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908 XL. 25. §.)

Kevévárán, 1914. évi máj. 31. napj.

Kapp J. s. k. kir. jbrbó.

A kiadmány hitelül:

Dinusz János

kir. telekkönyv vezető.

Wenner Miklós

isk. igazgatónál

jó homoki**asztali****borok****eladók.**